
 
 

У І кварталі банківський сектор працював у сприятливих макроекономічних умовах. Темп припливу коштів населення до банків 
стабільно високий, та може прискоритися з огляду на динаміку номінальних доходів домогосподарств. Чисті (за вирахуванням 
резервів) кредити фізичним особам в гривні продовжують зростати темпом близько 35% р/р. Обсяги корпоративного 
кредитного портфеля практично не змінилися, банки досі зосереджені на підвищенні його якості, ніж на збільшенні частки 
ринку. Низка банків провела успішні реструктуризації проблемних кредитів, що дозволило розформувати резерви за ними та 
збільшити прибутковість. Більшість банків очікує зростання кредитування бізнесу. Вартість фондування перестала знижуватися, 
до кінця року її суттєвих змін не очікується. Прибутковість банківського сектору зростає. Протягом І кварталу ключовим 
викликом для банків був перехід на стандарт МСФЗ 9: необхідно було змінити класифікацію активів та впровадити підхід до 
формування резервів на основі концепції очікуваних збитків. Проте заявлені оцінки впливу переходу на МСФЗ 9 на балансові 
показники та прибутковість банків слід вважати попередніми – окремі банки протягом ІІ-ІІІ кварталів ще продовжуватимуть 
перехід на новий стандарт. 

Структура сектору. З початку 2018 року кількість діючих банків та 
структура їхньої власності не змінилися. Акціонери 2-х невеликих 
банків з діючих 82 вирішили припинити банківську діяльність – 
після завершення юридичних процедур ці банки здадуть 
ліцензію. Державні банки продовжують домінувати на ринку, 
їхні частки за чистими активами та депозитами населення – 
55.4% та 62.8% відповідно. Концентрація у секторі не змінилася, 
на топ-20 банків припадає 90.8% чистих активів. 

Активи. За І квартал чисті активи банків скоротилися на 3.0% до 
1 296 млрд грн1. Головні чинники – переоцінка державних 
цінних паперів відповідно до вимог МСФЗ 9 та зниження обсягу 
корпоративних кредитів.  

Чисті корпоративні кредити у гривневому еквіваленті 
зменшилися на 4.0%1 до 438 млрд грн унаслідок зміцнення 
гривні та сезонного скорочення кредитування (1.3 в.п. за 
фіксованим на початок року курсом). 

Банки продовжували активно кредитувати населення. Обсяг 
чистих кредитів фізичних особам в гривні протягом кварталу 
збільшився на 5.6% до 83.8 млрд грн, або на 37.4% у річному 
обчисленні. Як і у 2017 році найшвидше зростали кредити на 
поточні цілі: кредити на купівлю побутової техніки, авто тощо. 

Із початку року частка непрацюючих кредитів зросла на 1.8 в.п. 
до 56.4%. В основному це зумовлено зміною методології обліку 
фінансових інструментів, зокрема частину нарахованих, але не 
сплачених процентних доходів перенесено до рахунку резервів, 
тому обсяги загальних та непрацюючих активів одноразово 
зросли за незмінних чистих активів. За І квартал покриття 
непрацюючих кредитів резервами збільшилося на 2.4 в.п. і 
сягнуло 83.6%, що є прийнятним рівнем. 

Фондування. У І кварталі зобов’язання банків скоротилися на 
3.1% до 1 136 млрд грн1. Кошти підприємств зазнали сезонного 
відпливу (на 4.8% за фіксованим курсом). Натомість зростали 
кошти місцевих бюджетів. Кошти фізичних осіб зросли на 2.0% 
за фіксованим курсом до 475 млрд грн (гривневі – на 3.2%). 
Зростання курсу гривні та більший притік депозитів населення в 
гривні сприяв помірній дедоларизації. Частка коштів в іноземній 
валюті скоротилася на 2.0 в.п. до 48.9%. Частка коштів НБУ у 
зобов’язаннях банків знизилася на 0.4 в.п. до 1.2%. 

Відсоткові ставки. Протягом І кварталу НБУ двічі підвищував 
облікову ставку – з 14.5% до 17% річних. З огляду на це банки 

 призупинили зниження ставок за депозитами населення: 
вартість 12-місячних депозитів фізичних осіб3 у гривні 
зберігається на рівні 14.2% протягом останніх 5 місяців. Триває 
повільне зниження ставок за валютними депозитами, які 
оновили черговий історичний мінімум.  

Ставки за гривневими кредитами корпораціям зросли на 
1.1 в.п. до 15.5% річних, ставки за кредитами населенню також 
збільшилися.  

Фінансові результати та капітал. У І кварталі банки отримали 
чистий прибуток 8.7 млрд грн, що у 2.7 раза вище р/р. 
Основний фактор – значне скорочення відрахувань до 
резервів, що склало 1.1 млрд грн проти 8.1 млрд грн у 
І кварталі 2017 року. Операційний дохід сектору зріс на 6% р/р, 
тоді як операційні витрати – на 25.2%. В результаті 
операційний прибуток до формування резервів знизився на 
13.3% р/р до 10.8 млрд грн. Зниження власного капіталу у 
зв’язку із переходом на стандарт МСФЗ 9 значною мірою було 
компенсовано прибутком банківського сектору у І кварталі. 

Перспективи та ризики. Банківська система нарощуватиме 
прибутковість надалі завдяки покращенню операційного 
результату та скороченню відрахувань до резервів. База 
фондування зростатиме. Зберігатиметься висока конкуренція 
банків за якісних позичальників. Результати квітневого 
опитування НБУ свідчать, що переважна більшість банків 
очікує пожвавлення корпоративного кредитування. Ключовим 
ризиком для сектору залишається невизначеність із 
відновленням співпраці з МВФ. 

Запровадження МСФЗ 9 триватиме до кінця року. Тому 
відображені у звітності за І квартал результати банків можна 
вважати попередніми, їх ще коригуватимуть. У червні банки 
розпочнуть розраховувати новий коефіцієнт ліквідності LCR у 
тестовому режимі. Він стане обов’язковим до виконання від 
грудня поточного року. У травні НБУ розпочав стрес-тестування 
25 банків, на які сукупно припадає близько 95% активів 
банківського сектору. Банки, для яких буде виявлено потребу 
у капіталі, до 10 серпня отримають вимогу про розробку 
програм капіталізації. 
1 У банках, що були платоспроможними на кінець березня 2018 року. 
2 У всіх банках, що подавали звітність. 
3 За даними Українського індексу ставок за депозитами фізичних осіб. 

 

https://bank.gov.ua/doccatalog/document?id=68539704
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Огляд банківського сектору Травень 2018 року 

Структура сектору 
У І кварталі 2018 року чисті активи сектору скоротилися на 3.0% до 1 296 млрд грн. Причина – зменшення портфеля 
ОВДП та депозитних сертифікатів у іноземних та державних банках, скорочення обсягу корпоративних кредитів (у 
т. ч. через зміцнення гривні). Кількість платоспроможних банків не змінилася. 

Чисті активи банків, млрд грн*  Кількість банків* 

 

  

  2014 2015 2016 2017 Бер.18 

Платоспроможні 147 117 96 82 82 

- зміна -33 -30 -21 -14 0 
Державні 7 7 6 5 5 
- зміна 0 0 -1 -1 0 
Іноземні 25 25 25 23 23 
- зміна 0 0 0 -2 0 
Приватні 115 85 65 54 54 
- зміна -33 -30 -20 -11 0 

Неплатоспроможні 16 3 4 2 2 
- зміна 16 -13 1 -2 0 

У стадії ліквідації 21 64 84 95 95 
- зміна 19 43 20 11 0 

 

* платоспроможні банки поділені на групи згідно з класифікацією у 
відповідні роки 

 

 * кількість наведено на кінець відповідного періоду 

На кінець І кварталу на державні банки сукупно припадало 55.4% та 62.8% активів системи та депозитів населення 
відповідно. Разом з тим, частка вітчизняних приватних банків помірно зростає другий квартал поспіль і за активами, 
і за вкладами фізичних осіб.  

Розподіл чистих активів за групами банків  Розподіл депозитів фізичних осіб за групами банків  

 

 

 
 
 

  

У березні на 20 найбільших банків припадало 90.8% чистих активів, рівень концентрації сталий з ІІ кварталу 2017 
року. 

Частка найбільших банків в чистих активах сектору  Рівень концентрації сектору за показником HHI* 

 

 

 
* Індекс Херфіндаля-Хіршмана (HHI) — індикатор концентрації на банківському ринку. Він розраховується як сума квадратів часток окремих 
банків у загальному обсязі. Може мати значення від 0 до 10 000 (до 1000 – ринок є слабко концентрованим) 
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Банківська інфраструктура 
У І кварталі державні банки продовжили оптимізувати мережу – закрито 108 відділень.  
Приватні та банки з іноземним капіталом відкрили 20 та 39 структурних підрозділів відповідно. 

Кількість структурних підрозділів банків*, тис. од.  Діючі структурні підрозділи банків в окремих 
регіонах на 01.04.18, од./од. на 10 000 осіб населення 

 

 

 

* відокремлені структурні підрозділи і головні офіси 
 

 

  

Іноземні банки у І кварталі скоротили штат працівників 
на 1.0 тис. осіб, приватні – збільшили на 0.6 тис. 

 У І кварталі на ринку платіжних карток помітних змін не 
відбулося. 

Облікова чисельність штатних працівників банків, 
тис. осіб 

 Кількість активних платіжних карток за групами 
банків, млн од.  

 

 

 
  * дані можуть бути уточнені 

 
У І кварталі кількість ПТКС* зменшилася (-633), мережа POS – терміналів зросла (+5.9 тис.). Драйвер зростання ринку 
– Приватбанк, мережа POS-терміналів якого збільшилася до рекордних 149.7 тис. одиниць. 

Кількість банкоматів* банків, тис. од.  Кількість платіжних терміналів (POS) банків, тис. од. 

 

 

 
* кількість банківських пристроїв самообслуговування (банкомати, депозитні банкомати, програмно-технічні комплекси 
самообслуговування (ПТКС) 
** дані можуть бути уточнені 
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Активи 
У І кварталі загальні активи банків практично не змінилися та становили 1 841 млрд грн. Нараховані відсотки зросли 
внаслідок запровадження МСФЗ 9, корпоративні кредити сезонно скоротилися. 

Загальні активи за групами банків, млрд грн  Зміна чистих активів за складовими у I кварталі 2018*, 
млрд грн 

 

 

 
  * скориговані на резерви за активними операціями банків; державні 

ЦП включають депозитні сертифікати НБУ; НПБ – 
неплатоспроможні банки 

Частка ОВДП в активах банків зросла через 
перекласифікацію похідних фінансових активів 
(індексованих державних ЦП) до ОВДП згідно із 
стандартом МСФЗ 9.  

 Зростання обсягу валових кредитів в іноземній валюті 
спричинене переходом на МСФЗ 9. 

Структура чистих активів сектору за складовими  Валові кредити суб’єктам господарювання та 
фізичним особам, 2016=100% 

 

 

 
  * у банках, платоспроможних на 01.04.18 

Рівень доларизації кредитів фізичним особам у І кварталі зменшився на 2.8 в.п. до 11.0% за чистими кредитами 
завдяки зростанню нового кредитування.  

Частка валютних кредитів  Частка кредитів фізичним особам у загальному 
кредитному портфелі 
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Огляд банківського сектору Травень 2018 року 

 

Чисті гривневі кредити фізичним особам зросли на 5.6% (+37.4 % р/р) за квартал. Лідери І кварталу – приватні та 
державні банки (зростання на 9.6% та 8.5% відповідно). Корпоративний портфель скоротився за фіксованим курсом 
на 1.3%.  

Чисті кредити підприємствам у гривні, 2016=100%*  Чисті кредити фізичним особам у гривні, 2016=100%* 

 

 

 
* у банках, платоспроможних на 01.04.18, з нарахованими відсотками 

 
У І кварталі частка споживчих кредитів у портфелі 
фізичних осіб збільшилася на 2.8% до 66.9%. 

 Частка непрацюючих кредитів зросла на 1.8 в.п. до 
56.4%. 

Структура валових кредитів домашнім 
господарствам за цільовим призначенням 

 Частка непрацюючих кредитів у портфелях банків* 

 

 

 
* всі банки, включно із неплатоспроможними 
 

 * всі банки, включно із неплатоспроможними  

Нове кредитування покращує якість портфелів, обсяги 
та частка непрацюючих кредитів зросли через 
одноразовий статистичний ефект від зміни методології 
обліку фінансових інструментів. 

 На кінець березня покриття резервами непрацюючих 
кредитів становило 83.6%. Це прийнятне значення. 

Частка непрацюючих кредитів у портфелях банків за 
групами* 

 Обсяг непрацюючих активів, млрд грн, та рівень 
покриття резервами, % 

 

 

 
* включно з міжбанківськими кредитами, всі банки, включно із 
неплатоспроможними 
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Огляд банківського сектору Травень 2018 року 

Фондування 
У І кварталі зобов’язання банків скоротилися на 3.1% до 1 136 млрд грн унаслідок сезонного відпливу коштів 
підприємств та ефекту укріплення гривні. Єдина складова, що зростала – кошти бюджетів. 

Структура зобов’язань за групами банків, млрд грн  Зміна зобов’язань за факторами у І кварталі 2018, 
млрд грн* 

 

 

 
  НПБ – неплатоспроможні банки 

 
У структурі зобов’язань кошти населення за І квартал 
зросли на 1.0 в.п. до 41.8%.  

 Скорочення валового зовнішнього боргу 
вповільнюється: у IV кварталі 2017 року він зменшився 
на 277 млн дол. США до 6.2 млрд дол. США. 

Структура зобов’язань  Валовий зовнішній борг банків, млрд дол. США 

 

 

 
* у тому числі ощадні сертифікати 

 
  

 
Після сплеску у ІV кварталі 2017 року, частка коштів НБУ 
у зобов’язаннях банків скоротилася до 1.2%. 

 У І кварталі рівень доларизації коштів клієнтів знизився 
на 1.5 в.п. до 43.4%, зокрема коштів населення* – на 
2.0 в.п. до 48.9%. 

Частка коштів НБУ в зобов’язаннях банків  Частка валютних депозитів 

 

 

 
  * у тому числі ощадні сертифікати 
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Огляд банківського сектору Травень 2018 року 

Гривневі кошти фізичних осіб зросли на 3.2% за І 
квартал, валютні – на 0.8% (у дол. еквіваленті). 

 Частка вкладів терміном понад 6 місяців у нових 
депозитах зросла з 31.2% у грудні до 42.2% у березні. 

Кошти фізичних осіб , 2016=100%*  Строкова структура нових депозитів 
домогосподарств 

 

 

 
* у банках, платоспроможних на 01.04.18, у тому числі ощадні 
сертифікати 
 

  

У І кварталі кошти бізнесу в банках скоротилися на 4.8%. Приріст коштів юридичних осіб у гривні зафіксовано лише 
в державних банках (крім Приватбанку) – на 3.6%, а в іноземній валюті – у приватних банках та Приватбанку (+6.7% 
та +1.3% у дол. еквіваленті відповідно).  

Динаміка коштів суб’єктів господарювання у 
національній валюті за групами банків, 2016 = 100%* 

 Динаміка коштів суб’єктів господарювання у ін. 
валюті (в еквіваленті дол. США) за групами банків, 
2016 = 100%* 

 

 

 
* у банках, платоспроможних на 01.04.18, у тому числі ощадні сертифікати 

 

У І кварталі гривневі депозити фізичних осіб зростали в усіх групах банків, найбільш динамічно – у Приватбанку та 
приватних банках (+4.9% та +3.9% відповідно). Валютні кошти населення зростали в державних та приватних банках. 

Динаміка коштів фізичних осіб у національній валюті 
за групами банків, 2016 = 100%* 

 Динаміка коштів фізичних осіб в іноземній валюті (в 
еквіваленті дол. США) за групами банків, 2016 = 100%* 

 

 

 
* у банках, платоспроможних на 01.04.18, у тому числі ощадні сертифікати 
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Огляд банківського сектору Травень 2018 року 

Відсоткові ставки 
Протягом І кварталу депозитні ставки у гривні залишалися сталими і майже не залежали від строковості. Ставки за 
валютними депозитами перебувають на історичних мінімумах: вартість 12-місячних депозитів у доларах США 
скоротилася на 0.3 в.п. до 3.3% річних. 

Український індекс ставок за депозитами фізичних осіб 
у гривнях, % річних* 

 Український індекс ставок за депозитами фізичних осіб 
у доларах США, % річних* 

 

 

 

* за даними агентства “Thomson Reuters”, 20-денна ковзна середня 

 
Триває підвищення ставок за кредитами (+1.1 в.п. за корпоративними кредитами, +0.4 в.п. за кредитами населенню за 
квартал), синхронно з рішеннями НБУ про підвищення облікової ставки. 

Відсоткові ставки за новими кредитами*, % річних  Облікова ставка НБУ та вартість нових депозитів і 
кредитів* у гривні, % річних 

 

 

 

* без пролонгації або інших змін кредитних умов 

 
 * за щоденними даними, 5-денна ковзна середня 

Збільшення вартості корпоративних депозитів та коштів на вимогу скоротило спред між ставками за кредитами та 
депозитами бізнесу. 

Спред між ставками за непогашеними кредитами і 
депозитами, в.п.* 

 Спред між ставками за новими кредитами і 
депозитами, в.п.* 

 

 

 

* з урахуванням неплатоспроможних банків 
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Огляд банківського сектору Травень 2018 року 

Фінансові результати та капітал 
За I квартал 2018 року сектор отримав чистий прибуток 
(+8.7 млрд грн). 

 Операційна ефективність* у І кварталі 2018 року була 
гіршою, ніж торік через суттєве зростання операційних 
витрат – 57.9% проти 49.0% у I кварталі 2017 року. 

Фінансовий результат* та рентабельність капіталу 
банків 

 Операційні доходи та операційна ефективність банків 

 

 

 
* за квартал тут і далі в цьому розділі використано скориговані дані 

 
 * CIR (Cost-to-Income Ratio) – відношення операційних витрат до 

операційних доходів 

У І кварталі операційний дохід банків збільшився на 6% 
р/р.  

 У І кварталі банки скоротили відрахування в резерви до 
1.1 млрд грн з 8.1 млрд грн у І кварталі 2017 року. 

Складові операційного доходу банків за період, млрд грн  Відрахування у резерви * 

 

 

 
* дані за 2017 рік скориговані  *відношення відрахувань до резервів до кредитного портфеля 

банків; ** приведені до річних значень 

 
З початку року регулятивний капітал банківського сектору збільшився на 7.6 млрд грн, або на 6.2%. Рівень 
адекватності капіталу в цілому по системі виріс. Суттєвих внесків до статутного капіталу не було (+0.2 млрд грн). 
Регулятивний капітал та норматив адекватності РК  Структура регулятивного капіталу банків, млрд грн 

 

 

 
  * зареєстрований та незареєстрований статутний капітал 
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Огляд банківського сектору Травень 2018 року 

Основні показники банківського сектору України1  

 

 

 

  2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 І.18 

Кількість діючих банків 180 175 175 174 180 145 117 96 82 82 

           
Загальні балансові показники (млрд. грн.)2           
Загальні активи 1 002 1 090 1 212 1 264 1 409 1 477 1 571 1 737 1 848 1 841 

   у т.ч. в іноземній валюті 489 476 492 503 513 667 800 788 755 749 

Чисті активи 880 942 1 054 1 125 1 278 1 290 1 254 1 256 1 336 1 296 

   у т.ч. в іноземній валюті 426 395 416 450 470 565 582 519 507 478 

Валові кредити суб'єктам господарювання3 498 537 608 634 727 820 831 847 870 883 

   у т.ч. в іноземній валюті 212 212 221 227 252 400 492 437 423 430 

Чисті кредити суб'єктам господарювання3 434 463 530 553 648 710 614 477 457 438 

Валові кредити фізичним особам 236 205 197 184 189 208 176 157 171 175 

   у т.ч. в іноземній валюті 172 143 113 84 67 101 97 83 68 64 

Чисті кредити фізичним особам 203 168 158 133 145 144 96 76 92 94 

Кошти суб'єктів господарювання3 128 160 205 221 258 283 349 413 427 398 

   у т.ч. в іноземній валюті 53 56 70 80 81 114 141 177 163 146 

Кошти фізичних осіб4 214 276 312 368 443 403 402 437 479 475 

   у т.ч. в іноземній валюті 116 136 154 187 189 214 215 239 243 232 

           
Зміна (р/р, %)           
Загальні активи 3.5% 8.8% 11.1% 4.3% 11.4% 4.8% 6.4% 10.6% 6.4% 5.9% 

Чисті активи -4% 7.0% 11.9% 6.7% 13.7% 1.0% -2.8% 0.2% 6.4% 2.4% 

Валові кредити суб'єктам господарювання3 4.6% 7.8% 13.3% 4.2% 14.7% 12.8% 1.3% 2.0% 2.7% 6.5% 

Валові кредити фізичним особам -13% -13% -4.0% -6.7% 3.0% 10.3% -16% -10% 8.6% 12.9% 

Кошти суб'єктів господарювання3 -21% 25% 27.7% 7.9% 16.8% 9.5% 23.5% 18.2% 3.4% -3.4% 

Кошти фізичних осіб4 -2.3% 28.7% 13.2% 18.1% 20.2% -8.9% -0.3% 8.7% 9.6% 9.6% 

           
Рівень проникнення5 (%)           
Валові кредити суб'єктам госп.3/ ВВП 52.6% 47.9% 45.1% 43.4% 47.7% 51.7% 41.8% 35.5% 29.2% 28.7% 

Чисті кредити суб'єктам госп.3/ ВВП 45.9% 41.3% 39.3% 37.9% 42.6% 44.7% 30.9% 20.0% 15.3% 14.2% 

Валові кредити фізичним особам/ ВВП 24.9% 18.3% 14.6% 12.6% 12.4% 13.1% 8.8% 6.6% 5.7% 5.7% 

Чисті кредити фізичним особам/ ВВП 21.4% 15.0% 11.7% 9.1% 9.5% 9.1% 4.8% 3.2% 3.1% 3.1% 

Кошти суб'єктів господарювання3/ ВВП 13.5% 14.3% 15.2% 15.1% 17.0% 17.8% 17.6% 17.3% 14.3% 12.9% 

Кошти фізичних осіб/ ВВП 22.6% 24.6% 23.1% 25.2% 29.1% 25.4% 20.2% 18.3% 16.1% 15.4% 

           
Фінансові результати6 (млрд. грн.)           
Чисті процентні доходи 54.5 51.9 53.8 49.2 49.1 52.2 39.1 44.2 53.1 16.6 

Чисті комісійні доходи 13.2 12.6 15.4 18.1 21.0 23.1 22.6 24.2 27.5 8.5 

Відрахування в резерви 75.4 46.2 36.5 22.3 28.0 84.4 114.5 198.3 49.3 1.1 

Чистий прибуток/збиток -38.4 -13.0 -7.7 6.0 1.4 -33.1 -66.6 -159 -26.5 8.7 

           
Довідково:           
гривень/долар США (середнє за період) 7.79 7.94 7.97 7.99 7.99 11.89 21.84 25.55 26.60 27.32 

гривень/долар США (на кінець періоду) 7.99 7.96 7.99 7.99 7.99 15.77 24.00 27.2 28.07 26.54 

гривень/євро (середнє за період) 10.87 10.53 11.09 10.27 10.61 15.72 24.23 28.29 30.00 33.56 

гривень/євро (на кінець періоду) 11.45 10.57 10.30 10.54 11.04 19.23 26.22 28.42 33.50 32.70 

           
1 за платоспроможними банками на кожну звітну дату           
2 з нарахованими доходами/витратами           
3 включно із небанківськими фінансовими установами            
4 включно із ощадними сертифікатами           
5 ВВП за методологією СНР-2008; в 2008-2013 рр. з урахуванням тимчасово окупованої території АР Крим і м. Севастополя;   
в 2014-2017 р.р. без урахування тимчасово окупованої території АР Крим, м. Севастополя та частини зони проведення АТО;   
дані за І квартал 2018 – значення за останні 12 місяців          
6 Дані за 2017 рік та І квартал 2018 року - з урахуванням коригуючих проводок  
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Огляд банківського сектору Травень 2018 року 

Примітки: 

Джерело інформації – Національний банк України, якщо не зазначено інше. 

До вибірки банків належать платоспроможні на кожну звітну дату, якщо не зазначено інше. 

Групи банків сформовано до 2016 року включно відповідно до рішення Комітету з питань нагляду та регулювання 

діяльності банків, нагляду (оверсайту) платіжних систем від 31 грудня 2015 року № 657. За 2017 рік – згідно з 

рішенням Правління НБУ від 10 лютого 2017 року № 76-рш. За 2018 рік – згідно з рішенням Комітету з питань 

нагляду та регулювання діяльності банків від 29 грудня 2017 року № 444.  

Дані наведено з урахуванням нарахованих відсотків на кінець періоду (місяць, квартал, рік), якщо не зазначено інше. 

Всі дані у звіті наведено за даними щомісячного балансу, а показники фінансового результату банків – за даними 

квартального балансу з коригуючими змінами. 

Валові кредити – кредити, не скориговані на резерви за активними операціями банків. 

Зміна за фіксованим курсом означає, що сума інструменту у іноземній валюті розраховується за курсом на 

початок періоду. 

 

Сума компонентів може не співпадати із підсумковою сумою внаслідок заокруглення даних. 

 

Скорочення та абревіатури:  

ВВП  Валовий внутрішній продукт 

МФО  Міжнародна фінансова організація 

НБУ  Національний банк України 

НПБ  Неплатоспроможні банки 

ОВДП  Облігації внутрішньої державної позики 

ОС  Ощадні (депозитні) сертифікати 

ПТКС  Програмно-технічні комплекси самообслуговування 

РКО  Розрахунково-касове обслуговування 

СГ  Суб’єкти господарювання 

ФО  Фізична особа 

ЦП  Цінні папери 

ЮО  Юридична особа 

CIR  Cost-to-Income Ratio, співвідношення операційних витрат до операційних доходів 

HHI  Індекс Херфіндаля-Хіршмана 

P2P  Peer-to-peer кредитування, «пряме» позичання коштів між не пов’язаними особами  

ROE  Return on equity, рентабельність власного капіталу 

UIRD  Ukrainian Index of Retail Deposit Rates, Український індекс ставок за депозитами фізичних осіб 

 

в.п.  відсотковий пункт 

грн  гривня 

дол. США долар Сполучених Штатів Америки 

екв.  еквівалент 

кв.  квартал 

міс.  місяць 

млн  мільйон 

млрд  мільярд 

п. ш.  права шкала 

фін.  Фінансовий 

 

https://www.bank.gov.ua/doccatalog/document?id=26117625
https://www.bank.gov.ua/doccatalog/document?id=26117625
https://bank.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=43805377&cat_id=55838
https://bank.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=62069952&cat_id=55838
https://bank.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=62069952&cat_id=55838

